個人情報保護方針

社会福祉法人 薫風会 理事長 佐藤 栄司

当法人は、当法人が保有するご利用者様並びに当法人従業者の個人情報を保護することは、重大な社会的責任と認識し、以下のとおり個人情報保護方針を定め、これを実行し維持することを宣言いたします。

1. 個人情報の収集

個人情報の収集にあたっては、適法かつ公正な手段によって行い、収集目的・利用範囲の限定を明示し、本人の同意を得るなどの措置を講じます。

2. 個人情報の利用

個人情報の利用は、収集目的の範囲内で、具体的な業務に応じ権限を与えられた者のみが、業務の遂行上必要な限りにおいて行うものとします。

3. 個人情報の提供

個人情報は、お客様の同意を得た場合または法令に許された場合を除き、収集時に承諾を得た範囲外での提供はしません。

4. 個人情報の安全対策

個人情報への不正アクセス、紛失、破壊、改ざん、漏洩を防止し、安全で正確な管理に努めます。

5. 個人情報に関する法令・規範の遵守

個人情報保護に関する法令及びその他の規範を遵守し、さらに JIS-Q-15001 に即したコンプライアンス・プログラムを作成し個人情報を管理いたします。

6. 管理体制

個人情報保護の重要性について、施設内に対する教育啓発活動を実施するほか、個人情報保護の管理責任者・監査責任者を任命し、適切な管理・監査体制を確立し運用を行います。

7. コンプライアンス・プログラムの継続的改善

コンプライアンス・プログラムを定期的に見直し、継続的改善を図ります。